SPL003-FB5-W14

Erfasste Fragebogen = 1511

Vergleichszahlen
SPL003-FB5-W14 ()

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen J
Leg e n d e Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm_\n'/o\:lsl?tmlwen
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
" Geschlecht:
weiblich ) 61.7% n=1383
mannlich (] 38.3%
. . . 49,3% 32,5% 13,6% 3,4% 1,1%
2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr — T > > wifft nicht 2u n=1436
interessant. ' o 0~0.9
1 2 3 4 5
. . .. . . 58,4% 28,6% 102% 2,2% 0,6%
% Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen wifft zu o R : : : tifft nicht 2u n=1440
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. 1" ' 08
1 2 3 4 5
. . o 52%  27,7% 15%  44%  0,9%
) Die/Den Lehrveranstaltungsleiterln empfinde ich als — T - - ifft nicht 2u n=1420
sehr motivierend. ' ' ' 09
Z 2 3 4 5
- . 47,8%  37%  12,9% 2%  0,2%
5 Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut T T T : sehr schlecht n=1415
F 1 mw=
! s=0,8
1 2 3 4 5
2. Fragen der Studienprogrammleitung
. . L . . 62,1% 27,6% 8% 2,2% 0,1%
21 Das Repetitorium ist inhaltlich gut strukturiert it vilig zu - } — > > wifft nicht 2u n=1437
s=0,7
1 2 3 4 5
. . . 76,9% 17,6% 4,6% 0,8% 0,1%
22 Die/Der Vortragende ist gut vorbereitet it volig zu - i : : : : tifft nicht 2u n=1443
s=0,6
1 2 3 4 5
58,8% 265% 11%  31% 07%
23 ; e A , : : ] -
) Der Stoff wird anhand von Beispielen und Fallen tifft vllig zu : 1 : rifft nicht zu n=1429
anschaulich aufbereitet v s=0,9
Z 2 3 4 5
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46,7% 338% 14,7% 4% 0,9%

29 Auch komplizierte Inhalte werden klar und wifft vllig zu : 7 , it nicht zu n=1425

verstandlich erklart v s=09"
1 2 3 4 5
. N 68.5% 214%  7,5% 2%  0,5%

2% Die/Der Vortragende geht, soweit méglich, auf it vollig zu T - it nicht 2u n=1419
Fragen und Anregungen der Studierenden e 08
angemessen ein

1 2 3 4 5
. I , 908% 63%  17% 08%  03%

29 Die/Der Vortragende behandelt die Teilnehmer/innen wifft vllig zu =] it nicht zu n=1418

respektvoll t 0.5’
s=0,5

1 2 3 4 5

86% 97%  2,2% 1% 1%

27 - o , )

Das Repetitorium wird punktlich abgehalten tifft vllig zu — ifft nicht zu nm—mjj?sz
s=0,6
1 2 3 4 5
L . . . 48,8% 342% 14,1% 2,6% 0,4%
28 |Ich lerne viel in diesem Repetitorium it vilig zu S B > > wifft nicht 2u n=1415
, 1 mw=1,
' s=0,8
1 2 3 4 5
29 |ch habe bereits Vorlesungen in diesem Fach absolviert
ja ) 67.9% n=13%6
o — %
Wenn ja bitte Fragen 2.10 und 2.11 beantworten: .
06%  7.3% 704% 196% 2%
210) Qi P ; ; ) . : : _
Die Geschwindigkeit des Vortrags ist viel zu langsam —— viel zu schnell Mo
s=0,6
1 2 3 4 5
05% 10,8% 815% 6,7% 0,6%

211) [ . . , , , , , B
Die an mich gestellten Anforderungen sind viel zu hoch —— viel zu niedrig nm_\nj=:?0

s=0,5

Bitte wenden
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Profillinie

I
l

Zusammenstellung: SPL0O03-FB5-W14

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil
1-2) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu - trifft nicht zu B B 5 B
sehr interessant. / n=1436 mw=1,7 md=2,0 s=0.9
13)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu .[ trifft nicht zu B B i B
wichtigen Beitrag zur Erreichung der \ n=1440 mw=1,6 md=1,0 s=0.8
Studienziele.
14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu \. trifft nicht zu B B i B
ich als sehr motivierend. , n=1420 mw=1,7 md=1,0 s=0.9
15 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut .,. sehr schlecht B B 5 B
Lehrveranstaltung fiir n=1415 mw=1,7 md=2,0 s=0,8
2. Fragen der Studienprogrammleitung
21 L . . e _ -
Das Repetitorium ist inhaltlich gut strukturiert trifft vollig zu /_ trifft nicht zu n=1437 mw=15 md=10 =07
22) i . . e -
Die/Der Vortragende ist gut vorbereitet trifft vollig zu !\ trifft nicht zu n=1443 mw=1.3 md=10 =06
23)  Der Stoff wird anhand von Beispielen und trifft vollig zu \._ trifft nicht zu B B i B
Fallen anschaulich aufbereitet \ n=1429 mw=1,6 md=1,0 s=0,9
24)  Auch komplizierte Inhalte werden klar und trifft vollig zu & trifft nicht zu
verstandlich erklart / n=1425 mw=1,8 md=2,0 s=0.9
25 Die/Der Vortragende geht, soweit moglich, auf trifft vollig zu _./ trifft nicht zu B B i B
Fragen und Anregungen der Studierenden / n=1419 mw=1,4 md=1,0 s=0.8
angemessen ein
26) Die/Der Vortragende behandelt die Teilnehmer/ trifft vollig zu ._/ trifft nicht zu B B i B
innen respektvoll \ n=1418 mw=1,1 md=1,0 s=0,5
27) . o e -
Das Repetitorium wird punktlich abgehalten trifft vollig zu L\ trifft nicht zu n=1433 mw=12 md=10 =06
28) - . e -
Ich lerne viel in diesem Repetitorium trifft vollig zu \_.\L trifft nicht zu n=1415 mw=17 md=2.0 s=0.8
o~
210) i s . h .
Die Geschwindigkeit des Vortrags ist viel zu langsam ‘/_ viel zu schnell =102 MW=3.2 Md=3.0 =06
211) i ) . . j . -
Die an mich gestellten Anforderungen sind viel zu hoch _[ viel zu niedrig =100 MW=3.0 Md=3.0 =05
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